

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайт  
вовремя  
и объективно!..

НАШ  
КАЛЕНДАРЬ

10 ИЮЛЯ - День победы Русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении (1709 г.).

11 ИЮЛЯ - Тридцатый день народоделания. Отмечается по инициативе Программы развития ООН (1989 г.).

- Международный день юношества.

12 ИЮЛЯ - День российской почты. Отмечается во второе воскресенье июля в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15 мая 1994 года.

- День рыбака. Отмечается во вторник.

- Православный праздник Славных и всечестивых первоверховных апостолов Петра и Павла.

## КВИТАЦИИ СНОВА ШИКУРЮТ

В квотиции от ЕРКЦ за исполнение Технического задания № 10/1/2009 уведомление о парковании их суммы передает за горячую воду и отопление от 5 тыс. до 25 тыс. руб.

Зав начальника управления городского хозяйства Д.М.Кузовин по звонку Татьяны Радченко, в связи с данной ситуацией отметил, что горячая вода в Б.Б.Кузнец и первым зам. главы, начальник УТИХ Р.Лишинова знают об этом передаче, обеспокоены и пытаются выяснить в ЕРКЦ, что это связано.

Администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный выражает благодарность за спонсорскую помощь в организации и проведении областного фестиваля, посвященного Дню города-2009; генеральному директору ООО «Гусевский арматурный завод» Гусь-Хрустального парламента Д.М.Кузовину, председателю парламента Гусь-Хрустального района А.В.Макарову, депутату Г.П.Пузыреву, генеральному директору «Бетпредлараты» М.Л.Хареву; генеральному директору ОАО «ОСВ Стеклопакеты» А.В.Орлову, генеральному директору ЗАО «Форвард» А.М.Мельникову, генеральному директору ОАО «Арамакс» А.М.Мельникову, генеральному директору ОАО «Стеклопакеты» С.Н.Куричину, генеральному директору ЗАО НПЦ «Стеклопакеты» Л.В.Логинову, генеральному директору ООО «Славянский автотранспорт» С.Е.Лебедеву; директору ООО ПКФ «Ламит» - С.О.Матвееву; директору ООО «Ломбард» - С.А.Богатову; директору ООО «Вератекс» О.М.Матвееву; директору ООО «Ломбард» - С.А.Богатову; директору ООО «Гусь-Хрустальный Автосервис» - С.В.Волынчикову; директору ООО «Гусь-Хрустальное УПТ» В.О.Ю.Пильщикову; генеральному директору ОАО ГАПТ А.А.Серегину; директору ООО «Гусевский автотранспорт» С.М.Куричину; генеральному директору С.М.Куричину; генеральному директору ООО «Линиясервис» А.Н.Нефедову; директору ООО «Гусь-Хрустальный Автосервис» Г.В.Воронцову.

## МЫ - МОЛОДЫЕ!

КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

### В ЭКСТРЕМАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ

В период с 24 по 26 июля в городе Гусь-Хрустальном будет проходить заслуженные мероприятия - региональные соревнования спасательных бригад. В них примут участие 12 команд из 10 регионов России. Участников ожидает около 150 человек. Наша спасательная команда входит в состав Владимирской области. Кто будет соревноваться в водно-моторных видах спорта на нашем городском озере.

### НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Накануне соревнований надежды получают дочки ООО «Бахтизинген» (13,5 м от крыши) и СПК «Дружба» (13,3 м). У вахруштинских животноводов 136 коров, поэтому продажа молока составляет 1600 л. Это второй год подряд в районе в паренесе - у рассветчицы - 1800 кг. валовой надой также самый высокий - 2100 кг.

Почти 10 л составляет среднесуточный надой в СПК «Буревестник». Более 8 в СПК «Абдабаевский», ЗАО «Рассвет».

### НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

33 тонн заложили сенажа вахруштинские поголовьи (недавно назад было 100 т). Почти половину планируемого заготовлено сена в САО АПО «Россия» - 120 т. Всего посевы в ЗАО «Рассвет», СПК «Рассветчица», «Перовский», «Димитровский».

### ОТДЫХ ЗАКОНИЧИЛСЯ ТРАГЕДИЕЙ

Недавно в одной из пусковых смесей произошла страшная трагедия - погиб малолетний мальчик. Мама с сыном отправился на отдыши в Турию. В первые дни отдали внимание погоды, слушались с горами в метеорологической информации, у него были проблемы со здоровьем.

### ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

Сыграли матчи 9 тура чемпионата страны. Были зафиксированы следующие результаты: «РАСКО» - «Симбирь» - 1:4; ФК «Строитель» - «Стимула» - 6:1; «Эверест» - ФК «Энис» - 4:6; ФК «Вашутин» - «Краснохолмовец» - 0:11;

«Рассвет» - ФК «Форвард» - 2:8. Возглавляет таблицу чемпионата ФК «Строитель», у которого после 9 игр 24 очка, за них следуют «Симбирь» - 7 и «Энис» очко. У «Эвереста» (III место) 11 очков (на таблице) - после 8 игр 21 очко.

На последних строках: «Эверест» (9 место, 8 игр, 4 очка), «Рассвет» (10 место, 8 игр и 3 очка) и ФК «Вашутин» (11 место, 7 игр, 0 очков).



Старт эстафеты был дан 20 июня в п. Анапкино, молодежь которого передала эстафету великодворцам. 30 июня в п. Великодворском прошел замечательный праздник, в котором приняли участие представители администрации, администрации парка поселка села, на котором парк поселка с утра играла музыка, а веселые девушки могли принять участие в конкурсах, за победу в которых выдавали жетоны, которые можно было обменять на подарки.

День стартований дверей прошел великодворским ДК, организованная посещением музея поселка, бесплатный показ мультифильмов для малышей, выставка картин Андрея Смирнова, которая стала настоящим украшением праздника.

Составляющий эстафеты «Мы - молодые» придет в п. Иванове 10 июля.

ОДЕМИНА,  
з.в. отделом  
по социальной политике  
управления образования.

## ГОТОВЫ ПРИЙТИ НА ПОМОЩЬ

В прошлую пятницу на городской пропаганде состоялся областной спасательный марафон «Спасибо» среди команн станций и отрядов аварийно-спасательной службы Владимирской области. Их цель - повышение общего и профессионального мастерства спасателей.

В этот приемный участок вахруштинской станции спасателей прибыли команды из Корсаковской, Муромской, Собинской, Городецкой, Вязниковской, Владимира и Гусь-Хрустального. Кстати, именно наши спасатели в прошлом году стали победителями по-дороге соревнований.

Состав каждой команды: 5 человек. Все должны были пройти несложные этапы: подача спасательного круга, подъем спасателя с опорой на спасателя, подведение дистанции и спасение пострадавшего, подталкивание спасателя, спасение пострадавшего, плавание волнистым стилем и другое. Судьи учитывали чистоту и правильность выполнения, конечно, времени.

Погода не благоприятствовала спасателям, однако они справились со своими задачами не плохо. Наши ребята в личном зачете заняли 2 места. Это С.Ольденский в подаче спасательного





Каникулы, но в школах все продолжают звучать детские голоса - летние оздоровительные лагеря не дают скучать дома. Многое дел и у руководителей общеобразовательных учреждений, педагогических работников: готовятся к приемке школы на новый учебный год.

Директор основной общеобразовательной школы №7

Д.Г.Ефимов обходит вечером основное здание и пришкольную территорию: работы по установке ограды на сегодня закончены, окна и двери везде закрыты, сторож - на месте. Вот теперь можем и на вопросы корреспондента ответить, подвести итог работы за прошедший год.

## ПУСТЬ ШКОЛА НЕСЁТ РАДОСТЬ

- Я приступил к обязанностям директора ОШ №7 в апреле 2008 года, - рассказывает Дмитрий Глебович. - Составление школьного здания было планируемым: чернота на стенах в кабинетах, пропадающие окна, выпадающие подоконники, полы. Капитальный ремонт проводился в 90-х годах прошлого века. Мне очень хотелось, чтобы дети в новом учебном году занимались в отремонтированном здании. Поэтому первая задача, которую я перед собой поставил, - это продумать все пути дополнительного финансирования.

Благодаря национальному проекту «Образование», была обновлена электрика, система противопожарной сигнализации. Из городского бюджета были выделены 100 тыс. рублей на ремонт кровли.

150 тыс. рублей - спортивное оборудование. При поддержке председателя Совета народных депутатов Н.Н.Балакина удалось связаться с бывшим в то время депутатом горсовета Евгением Борисовым. Он, как и депутат горсовета от округа №16 В.В.Пирогов, тоже оказали материальную помощь на ремонт школы. И еще было собрано много портфелей. Очень благодарен и приятно удивлен тем, что кто откликнулся на его просьбы. Этого директора ООО «Северный участок «Проммонтаж», депутат горсовета А.В.Харламова, который помогли исправить ситуацию с теплоизоляцией, гендиректор ООО «ПКК «Альянс» А.Радинов, директор ООО «Стекольный рынок» В.В.Будзин, руководитель охранных агентств Д.Б.Баранов, директор ОАО «Аромасус» А.М.Мельничук, директор детского оздоровительно-образовательного центра «Лесная поляна» А.И.Трошков, индивидуальный предприниматель Ю.А.Романов.

В ремонт школы помогали учителя и родители. Так, учитель физики А.С.Николаева совместно с администрацией школы подготовили документы для участия в конкурсах по национальным «Образованию и науке» и «Науке и образованию», об оборудовании кабинета. В строительном, обставленном новой мебелью, с компьютеризированным местом учителя кабинеты теперь не только прятно занятаются, но и не стыдятся. Ученики, родители, администрация школы хотят открыть учителю благодарственные письма С.И.Цареву и Г.И.Моссману, которые смогли занести впереди родителей своих учеников в оказании помощи с ремонтом, и забыли старт одним из самых чистых и уютных помещений в школе. Красивые кабинеты рукоделия, пластики и географии, приобретенные пособия по некоторым предметам. Куплены линьи компьютеров и ноутбуков, вторая мультимедийная установка, которые так необходимы для проведения современных уроков и внеклассных мероприятий.

В течение материальной базы очень воспользовалась «Большая школа». Спортивный зал, обстроенный в следующем году четырьмя кабинетами, расположенным в ДОУ № 9. На практиках много лет в них занимались ученики младших классов. И если шел разговор о пристройке к школе, тогда дмитрий Глебович вступил в должность авторитета, а физкультурник, прыгнул сквозь все, перепрыгнул эти планы.

Говоря об образовательном процессе, нужно отметить, что исходя из президентской программы школа работает по линии на направлениям. Это воспитание учащихся в

условиях жизни в высокотехнологичном мире, работа с одаренными детьми, работа с преподавателями, улучшение материальной базы школы и, конечно же, применение здоровьесберегающих технологий. На сегодняшний день в школе проводится обучение, подменяющееся текущей сотрудничеством с лицами № 47, для старшеклассников организованы элективные курсы «Пять шагов к успеху», «Строение машины», 50% детей, посещающих ДЦ «Ильин» - ученики школы. Для детей с ограниченными возможностями классов. Выпускники ОШ №7 будут посещения 9 класса в средние школы, где имеют возможность попасть в профориентационный класс. Чтобы туда поступить, необходимо



В день открытия дверей.



На открытии, посвященном Дню воспитанника.



твой в школе заботятся не только ученики, сплошь на «отлично», учащиеся на «хорошо», проводят физминутки, классные часы, посвященные здоровью, применяя различные методики, температурным режимом в классах, и, конечно же, работники столовой, они готовят для ребят вкусные горячие завтраки и обеды.

Сообщая об отката прошедшего учебного года, директор отмечает, что выпускники хорошо сдали государственные экзамены. Некоторые учащиеся даже получили отметки выше, чем в течение года. Хуже - русский язык, было пять неудовлетворительных отметок, они переведены.

В школе очень интересной контингент учащихся. Многие дети воспитываются в социально опасных семьях, поэтому проходится большая воспитательная работа. Одним из её направлений является физическое воспитание подрастающего поколения. Хотя спортзал в школе не соответствует современным нормам, но тем не менее более половины уч-

чащих, но в познании проводят интересные, выполняют такие спортивные, что все школьники у них собираются. Не недавно прошедших Никоновских чтений работой юношеских заслуг ОШ №7 заняла 1 место в номинации «прикладное искусство». Ребята под руководством Е.Луциной и Т.А.Кулаковой изобразили пражское «Градчанско» в деревенском изобилии. Работы сказки рисунками Алины Лисовой и Нести Салазавы. Они постоянно принимают участие в городских и областных соревнованиях, а в конкурсе плюшевых «Сделаем плюшевый чай» девочки заняли 1 место.

В школе есть и другие достижения, в конце апреля прошедшего учебного года был проведен день открытых дверей. Ребята подготовили стендажи о жизни школы, выставили поделки. Родители учеников и будущие первоклассники побывали на уроке виноградарства. Родители, учащихся, Родители школы считают, что мамы и папы должны идти в школу с уверенностью: их рядом здесь видеть.

Говоря о школе на следующий год, Дмитрий Глебович отмечает необходимость дальнейшего совершенствования, что надо сделать летом. Неудобно расположены мастерские - чуть ли не на территории центрального рынка. Хотется побольше цветов на школьном участке. Готовятся положение о лучшем классе года, бузылки и другие призы. Ученикам предстоит принять участие в областной экспериментальной площадке по теме: «Социализация детей». В общем, планов - громадней! Пусть они сбудутся!

ОЛЬЬЯНА



ники дружат со спортом, занимаются не только в секциях ОШ №7, но и в ДЮСШ, «Харламовец», спортивном комплексе и Пушкини. Второй год подряд школьная команда под руководством Е.Луциной занимает 1 место в городских соревнованиях «Школька юных». В ОШ №7 учется воспитанников ДЮСШ, привер областных и всероссийских соревнований по лёгкой атлетике, спортивному туризму. Дмитрий Глебович, каждый год, в центре тренеров ДЮСШ приступают на уроках физкультуры, чтобы отобрать учеников со спортивными данными. Немало для развития спорта в школе сделали и директор детского оздоровительно-образовательного центра им. Пушкини А.И.Трошков. Сейчас идет речь об открытии спортивного класса на базе школы.

Ребята увлекаются не только спортом, их интересы разнообразны. В школе есть кружок по изучению краеведческого, художественного, патристического направления. Среди лучших - экологический объединение «Родник» для учеников 2-6 классов (рук. И.В.Кулагина), «Дружина



Родители знакомятся с творчеством детей.

# ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## ЛИШЕНЫ СВОБОДЫ

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ  
№ 50  
10 июля 2009 г.

По статистическим данным во Владимирской области преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, выросли на 29,2%. В четырнадцати исправительных учреждениях, расположенных на территории 33 региона, содержались 1232 человека, осужденных за незаконный оборот наркотических средств. Есть среди них и жители г. Гусь-Хрустального и района.

16 февраля этого года рассматривалось уголовное дело в отношении 27-летней Владимиры Заецевой. Несмотря на свой довольно молодой возраст, женщина села на скамью подсудимых в третий раз. Первые две пропустила за решетку. Вначале дала ей 6 месяцев лишения свободы условно, а затем еще 10 лет — за то же самое. Одним из выводов стала пожизненная лишение свободы. Сроком раньше не сделана, а должна была броское преступление — решала подразработать на продажу наркотиков. Пресече ее действия сотрудниками отдела гоночного конвоя поселка жители города, воспользовавшись телефонной горячей линией (2-73-22).

Но суде Заецева призналась, что три года употребляла героин. Иногда коклюши ее составляли случайные знакомые, впоследствии становившиеся ее покупателями. Одной из таких была гражданка Д. Е. она говорила: «Обращалась за покупкой наркотика».

В августе прошлого года у Валерии наступили срок родов. Дарен в роддом она увезла наркотики. Роды прошли с некоторыми осложнениями, и ей назначили лечение. Находясь одна в послеродовой палате, могла свободно передаваться из рук в руки и прилегающим территориям. никто за пачками постоянного контроля не осуществлял. В один из дней ее позвонила Д. и попросила

оказать помощь в приобретении наркотиков. Заецева вышла за ворота, где женщины и встречались, обменивались товаром и деньгами.

В сентябре, еще не оправившись от родов, Заецева вновь стала принимать покупателей. Да со своим знакомым пришла к ней домой, где они устроили вечеринку, включавшую пикник. Одним из выводов не сделана, а должна была броское преступление — решала подразработать на продажу наркотиков. Пресече ее действия сотрудниками отдела гоночного конвоя поселка жители города, воспользовавшись телефонной горячей линией (2-73-22).

На суде Заецева призналась, что три года употребляла героин. Иногда коклюши ее составляли случайные знакомые, впоследствии становившиеся ее покупателями. Одной из таких была гражданка Д. Е. она говорила: «Обращалась за покупкой наркотика».

Учитывая характер и повышенную опасность совершененных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, судом было решено назначить для обвиняемой и опасность для здоровья граждан суд с необычайно высоким назначением — 4,5 года (с присоединенными назначениями по приговору суда от 17 ноября 2008 г.) лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Андрею Калмыкову исполнилось 42 года. На инциденте — несовершеннолетний сын и дочь. Приехала она с детьми и гражданским мужем из соседнего региона в 2007 г. и тут же занялась обратной практикой: членство в клубах, участие в различных мероприятиях, а также в различных группах, где она участвовала в деятельности. Быстро нашла покупателей. Один из них — генерал гвардии С. В ходе следствия она рас-

сказала,

что изобретала историю. Ей необходимо было купить стиральную машину. Пришла в магазин, расположенный на вокзале. И вдруг подходит мужчина и предлагает взять машину в кредит на его паспорт. Формально. И в этот же день он принес к ней домой с просьбой помочь привести в порядок квартиру. Вместе с сыном, который был другом ее сына, они начали убирать. А потом, когда они закончили, мужчина сказал, что герой дал ему умершего брата. Как его звали она не помнит, но очень добрий человек. Сказал, чтобы не выручеными от продажи наркотиков делали постыла памятник брату.

Когда ее спрашивали, почему она, будучи добросовестно выдана упакованные наркотики и уверяла, что имела очень небольшое их количество. Один свидетель показал, что покупал у нее наркотики в течение восьми месяцев, другого — взял пять раз сразу. Участники уголовного дела, в том числе и потерпевший, заявили о наложении постановления о запрещении гражданской деятельности на нее на 3 года.

Суд признал А.А. Калмыкову виновной в сбыте наркотических веществ и приговорил ее к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Суд признал А.А. Калмыкову виновной в сбыте наркотических веществ и приговорил ее к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Суд признал А.А. Калмыкову виновной в сбыте наркотических веществ и приговорил ее к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Суд признал А.А. Калмыкову виновной в сбыте наркотических веществ и приговорил ее к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Суд признал А.А. Калмыкову виновной в сбыте наркотических веществ и приговорил ее к семи годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

## ПОДНЯЛ РУКУ НА ОТЦА

Союзы с семьей Баламсовых старались не обывать. Поселились они в доме № 43 на Микрорайоне чуть более трех лет назад, и, в тех пор не помнили, чтобы кто-то из соседей покая. Отцы и дети злоупотребляли спиртными напитками, в пьяном состоянии были агрессивны, и матери приходилось участко вспыльчивостью, быть кварталу, у живцов которых были телефоны, чтобы вызвать машины.

В 2008 году в одной из таек ссор Иван неожиданно покончил с жизнью в плену, в результате которого у него измученные пальцы на левом кисти оторвались от кости. Помощь не помогла. Ивана не хотели забирать в больницу, но он убеждал жену, помолившуюся в храме, что у него жаждет жизни, и ушел в кровать. Мужчину развезли на трах. Самогон быстро кончился. Оставалось погано: по нему на каждого, а столка было одна.

Сестра Галина, в очередной раз получив письмо от сына, Галина Степановна, приехала в деревню, где Павел находился, заселилась в подсобном доме, и первые ночные часы провела в засыпке, а дальше — в ожидании. Известие о смерти отца, которое она получила позже, не унимало ее.

Старшему сыну Павлу, которому было почти пять лет, не удалось спасти отца. Степанов, зная, что Павел не может понять, что произошло, решил не говорить ему о смерти отца. Павел, узнав о смерти отца, начал плакать, и тогда Павел, чтобы успокоить сына, снял с себя крестик, на котором был изображен Христос, и подарил сыну. Павел, услышав это, начал плакать, и тогда Павел, чтобы успокоить сына, снял с себя крестик, на котором был изображен Христос, и подарил сыну.

Со временем Павел, которому отец отдал землю, стал просить на самогон, отец его поддерживал. На дядка Юрия, зная, что у мужчины склонность к алкоголю, стала убеждать отца, чтобы он не пил, и она уговорила его. Мужчина настойчиво требовал, чтобы женщина ушла, но она отказалась. Утром в своем сне она увидела в комнате мужчину, который разливал на трах. Самогон быстро кончился. Оставалось погано: по нему на каждого, а столка было одна.

Из земли сумасшедшими спасло, что смерть ГИ. Ворониной наступила в связи с черепно-мозговой травмой, полученной от множественных ударов. Было доказано, что их нанес Степанов, за что и понес наказание согласно закону.

мии и угрозами. Мать урезонивала его, когда злость мука обуревала ее. Иван возмутился, стал заступаться за нее и удалился отца. Разгорелась яростная схватка, и в результате отца избили, а Баламсова пошла к соседям звать в помощь.

В это время дело дошло до суда. На следствии Иван утверждал, что хотел только поиграть, умыться на убийца и вернуться домой. Адвокаты и родители в ходе допросов, он хотел положить отца на диван, чтоб стоять сопротивляться, и он надавил рукой ему на горло. Затем от своих показаний он отказался. Отца избили, а Баламсова пошла к матери, сказать, что ей вязала «королю помощь». Врачи констатировали смерть.

Горе матери можно понять. Отца покинул муж, долгое время не видел сына. Врачи пришли к выводу, что Иван умер от инфаркта. Он скончался в больнице, а его мать умерла в своем доме.

Почти подобный случай произошел в селе Колпино. Алексей Миронов родился в этом селе, но последние годы проживал в г. Гусь-Хрустальный. Изредка он приезжал к родителям. 2 марта 2007 года приехал он на утроение автобусом с другом к родителям и первым делом решил отметить встрету со своими знакомыми. Сначала заложил сына в сумку, чтобы не беспокоить его. Алексей, услыхав шум, открыл сумку и увидел, что Иван пошел спиртное, после чего Иван пошел спиртное, и встретил знакомого, у которого было оружие. Иван, не зная, что это оружие, начал его удалять, но у него не получилось. Но Алексей, услыхав, что Иван спасен, заслонил его отца, а он из вылитки никогда не отказался.

Активисты блога «Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры Р.Ратников за предоставленный материал»

минут: перекинулся парой фраз с доктором, который очень настаивал на немедленной отправке отца в больницу, взял у него направление и вновь отвел в приемную дурманы, у которых и присоден до полевоин первичного.

Парализованная матя спала, он не стал ее тревожить и прошел на кухню. Отец лежал на полу. Как впоследствии выяснилось, он умер от инфаркта. Отец, не отвечая на вопросы, он хотел положить отца на диван, чтоб стоять сопротивляться, и он надавил рукой ему на горло. Затем от своих показаний он отказался. Отца избили, а Баламсова пошла к матери, сказать, что ей вязала «королю помощь». Врачи констатировали смерть.

Горе матери можно понять. Отца покинул муж, долгое время не видел сына. Врачи пришли к выводу, что Иван умер от инфаркта. Он скончался в больнице, а его мать умерла в своем доме.

Почти подобный случай произошел в селе Колпино. Алексей Миронов родился в этом селе, но последние годы проживал в г. Гусь-Хрустальный. Изредка он приезжал к родителям. 2 марта 2007 года приехал он на утроение автобусом с другом к родителям и первым делом решил отметить встрету со своими знакомыми. Сначала заложил сына в сумку, чтобы не беспокоить его. Алексей, услыхав шум, открыл сумку и увидел, что Иван пошел спиртное, и встретил знакомого, у которого было оружие. Иван, не зная, что это оружие, начал его удалять, но у него не получилось. Но Алексей, услыхав, что Иван спасен, заслонил его отца, а он из вылитки никогда не отказался.

Активисты блога «Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратуры Р.Ратников за предоставленный материал»

Материны страницы

подготовлены

Д.ЖЕРИХОВОЙ.

## СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

**02** С 29 июня по 5 июля в дежурной части УВД было зарегистрировано 172 преступления и происшествия.

5 июля на набережной озера Гусь-Хрустального неизвестные лица в часы ночи, угрожая К. и Х., отняли у них мобильные телефоны.

5-го в приемный покой с новыми ранениями в области грудной клетки и брюшной полости был доставлен гр. Л. 1961 г. Было установлено, что он несет ранения гр. М. 1955 г.

Зарегистрировано 7 случаев несанкционированной порубки деревьев в Курьевском, Тасинском, Запольевском, Куломзинском лесничествах. Только в Тасинском сундуке обнаружена составленная более 100 страниц.

Зарегистрированы грабежи Т. 1979 г. и С., 1980 г. отнесены золотые украшения и у.а. на ул. Гоголя в 2 с. 30, 26 июня 2009 г.

Грабеж также подвергся гр. из Липенградской, М., у которой отняли сумку, где были деньги и сотовый телефон. Это произошло на ул. Орловская. Гр. Г. в лице мужчины, облаченного в костюм Прартлада 2 июня, 3-го, был избит при н. на ул. К.Маркса, у которого неизвестный подвергся преступлению отъемом кошелька с деньгами.

**03** — первого обращения по «ссоре» за прошедшую неделю — 461

- выездов - 454
- вызовов - 431
- к взрослым - 374
- к детям - 57
- электронных - 270
- неизвестных - 161
- перегонов - 23
- амбулаторных - 7
- доставок в стационар - 55
- госпитализаций - 55
- смертей до «скорой» - 6
- несчастных случаев - 34
- травм - 33
- случаев алкогольного опьянения - 16
- отравлений - 1
- психических больных - 4
- алогических интоксикаций - 17
- наркоманий - 2
- иностранных граждан - 30
- инфарктов - 1
- пневмоний - 55
- бронхиальных астм - 6
- острых пневмоний - 7
- острых нарушений
- мозговых кровоизвержений - 8.

**ГИБДД** С 29 июня по 5 июля на дорогах города и района произошло 22 дорожно-транспортных происшествия, из них 18 — в районе г. Гусь-Хрустального, 29 июня в 19 часов 20 минут на ул. Торговая, 19 в г. Гусь-Хрустальный Человек, облаченный в костюм Прартлада, выставил грузовой фургон на проезжую часть, не правильном выбрав интервал в отношении легковой машины и столкнувшись с ней. Оба автомашины получили механические повреждения.

30-го в 14.00 водитель МАЗ неизвестно выбрал дистанцию до движущегосяпереднего автомобиля ВАЗ-2110. Произошло столкновение, водитель легкового автомобиля получил травмы, но не серьезные. Авария произошла на ул. Торговая в 22.30. Установлено, что водитель легкового автомобиля не убедился в безопасности маневра и наехал на ВАЗ-2110.

# В ЛЮБВИ И СОГЛАСИИ

Надежда Михайлова и Владимир Курицын познакомились на свадьбе у родственников. С этого дня началась их роман. Она училась во Владимирском механико-технологическом техникуме. Встречались только по вечерам и выходным. Каждые дни писали друг другу письма с признаниями в любви. Девчата замечали, с каким нетерпением Надежда ждала их.

- Это было непроработанное чувство, - рассказывает Надежда Александровна. Тогда мы встречались погоды, потом решили расстаться. Когда пришли в наш городской зал и узнали, что ждать придется чуть ли не два месяца, расстаться не удалось. И вот мы оказались в одном из сальников. Было это в 1978 году. Снимали квартиру в городе. Хозяйка была очень добной приятельницей, относилась к нам, как к собственным детям. Напечет блюдинок, поднесет чай и скажет в столовую за стол.

На коротких ладей нам по жизни везло. Муж работал на текстильном комбинате, я тоже туда пришла, и тогдашний директор Е.Т. Гладышин помог нам получить одинаковую квартиру в Мещёре. Мы были безумно счастливы. Ментали я тогда была самой первой, что была сына и дочь. Первый родился 25 июня. Называли Светой. Через 4 года - Миша.

В 1984 году Владимир Михайлович перешел работать в пожарную часть.

- Первый мой визит был на Миргород. В доме № 21 загорелась кабель в помещении мелкосерийной базы. Задымленность была такая, что я не могла увидеть, где горит. Я вылезла из окна и стала звать людей. Сломанный ящик попал на стекло, оно разбилось. Очень часто приходилось спасать на лесные и торфяные пожары.

## Дипломы на иностранном

Государственным стекольным коллежем в Калуге традиционная зарубежная практика. Учащиеся изучают на иностранном языке 30 различных специальностей представлениям своих работ на английском и немецком языках.

Наши выпускники становятся представителями стекольного производства города: О.В. Маринина, офиц.-менеджер ОАО «ОСВ «Стеклозавод», С. С. Ильин, генеральный директор Фирмы «Лисс», В.И. Попов, генеральный директор ООО «Интех», М.В. Шапкина, зав. лаборатории «Промышленной экологии» ООО «Интех». А.А. Морозов, заведующий лабораторией института В.М. Лурье и Л.И. Чиркиной, зам начальника ФНС №1 по Владимирской области Т.М. Колзова.

Нашими международными признаниями являются А.Ильинова, А.Колпакова, А.Махеева, К.Мельниковой «Интерактивная трехмерная модель ПК». Представители иностранного коллектива ТСН им. Торквата Тасиа из Греции, в основном, занимались исполнением данной работы на уроках иностранного языка по различным темам.

Дiplомную работу Ю.Табуровой, Е.Федоровой, А.Шанцева по теме «Разработка электронного виртуального путеводителя по музею «ЦДСК» рекомендовано на первенство в области культуры и использовать в качестве виртуальной экскурсии для иностранцев».

Помимо этого, иностранцы языков ГСК планируют дальнейшее развитие данного направления и поиск новых форм работы.

Т.КРОШКИНА,  
зав. штатовой комиссии  
иностранных языков.



Работа пожарного всегда сопряжена с риском. Надежда Александровна хотела это понимать и первым делом сказать, что ее муж и пожарный находился на действии. А в 1989 она сама перешла в ПЧ-19. В 2003 году вышла на пенсию в звании старшего прапорщика внутренней службы. В настоящее время работает в ОАО «Арматура».

Сама степень пожарного приводит службу в ГУ-5 отряд ОГПС по Владимирской области, начальник караула ПЧ-19. Владимир Михайлович также продолжает нести службу в деревенской пожарной части. Его задача - поддерживать пожарных всех возрастов. Известно, никто не должен быть из строя в самый ответственный момент.

Светлана выбрали профессию автодиагностика, раньше работала следователем.

Курицыны прожили вместе 30 лет. Вместе делали почти все: уходили, чтобы семья была крепкой, нури-

ко все делать сообща, решать вопро-

сы только вместе, не обижать, поддерживать друг друга.

Я не понимаю, как некоторые

супружеские пары

разводятся

и Бекет с маме с папой,

которые, конечно же, оставят

у себя свое детято, но не решат

его проблеммы... - делится Надежда Александровна.

Я и мой муж

вспоминаем

всех наших

друзей, которых

мы встречали

в деревне, в

на работе, в

на пожаре, в

на службе, в

на концерте, в

на выступлении

и везде, где

мы встречались.

Именно там строится отношения в семье Курицыных.

ЛЖЕРИХОВА,  
инспектор по агитации и пропаганде  
ст. лейтенант милиции.

# ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ

Комитет по культуре администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный выражает слова благодарности и признательности участникам конкретных программ, которые состоялись 27 июля в Доме правопредставления. Для благодарения: Юрий Николаевич Касаткин, Анна Александровна Харламова, Наталья Тимофеева, Вадим Савинов, Константин Григорьев, Ольга Кондратенко, Елена Кузбатова, Евгений Котягин, Евгений Пилищина, Анна Манова, Валентина Каравасова, Марина Корягина, Вячеслав Гуров.



Коллективы: «Ваталинка», «Родные налевы», ВИА «Лаутари», «Аркадемия», «Ступени», ДЦ «Исто», «Лель», «Брейк-данс», «Наследники», «22 Дюйм», «Рок-стар», «Девятый месяц», «Митинг», «Юнион», «Дом Саунд», инструментальный эстрадный ансамбль «Буда», оркестр народных инструментов, детский хореографический коллектив детской школы искусств и ансамбль «Кругательные танцы».

Ваш талант, беззаветная любовь к музыке, которую вы дарите людям, по-истинному оценивают жители города.

Особая благодарность руководителям и педагогам: О.В. Кузнецовой, А.И. Смирновой, Е.В. Борисовой, Т.С. Симоновой, С.А. Торина, Т.И. Гончаровой, С.А. Коноваловой, Л.Б. Аксеновой, Е.В. Шашкиной, В.М. Башеву, А.С. Самохвалову, Г.А. Шаталевой, Е.К. Соловьеву, А.И. Журавлеву, М.А. Сенаторовой, В.И. Благодарову.

Благодарность ведущим конкретных программ: М.А. Сафоновой, А.М. Романову, О.И. Яковлевой, С.А. Сорокину, К.Ф. Сорокину.

Комитет по культуре администрации муниципального образования города Гусь-Хрустальный выражает благодарность за оказанную помощь в организации и проведении мероприятий, посвященных Дню города - 2009 генеральному директору ЗАО «Гусевский Хрустальный завод» С.П. Красильникову, генеральному директору ОАО «Гусь-Хрустальная типография» В.Б. Быкову, генеральному директору туристического центра «Хрустальный» Н.Д. Соколову, генеральному директору МУ «Водопроводно-канализационного предприятия» А.В. Кашину; генеральному директору ОАО «Арматура» А.М. Григорьеву.

Благодарность председателю комитета по культуре.

## Официально

### РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
МОГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

№ 489  
30.06.2009 г.

ОБ УПОЛНЕМЕНИИ ПЛАТЫ, ВЗИМАЕМОЙ С РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОНИКАМИ) ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, КОМПЛЕКСНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОГРАММЕ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В соответствии со статьей 52.1 Закона РФ от 10.07.1992 № 326-1 (ред. от 11.12.2007) «Об образовании», руководствуясь постановлением Правительства РФ от 30.12.2006 № 849 «о первенстве затрат, учтываемых при установлении платы за образование в государственных и муниципальных образовательных учреждениях», реализующими основную общеобразовательную программу дошкольного образования, Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района решил:

1. Установить, что с 1 сентября 2009 года в соответствии с законом о редактировании с родителями (законами) представителей за содержание ребёнка в муниципальных образовательных учреждениях, имеющими трёх и более детей, в размере 30 рублей за ребёнка.

2. Решение родительской комиссии засчитывать за содержание ребёнка 20% затрат на содержание ребёнка в соответствующем образовательном учреждении, а с родителями (законными представителями), имеющими трёх и более несовершеннолетних детей, в размере 30 рублей за ребёнка.

3. Установить, что родительская комиссия засчитывает за содержание детей с ограниченными возможностями здоровья, а также детей с туберкулёзной интоксикацией.

4. Решение Совета народных депутатов от 15.11.2008 № 405 «Об установлении платы, взимаемой с родителями (законными представителями) за содержание ребёнка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующими основную общеобразовательную программу дошкольного образования» признать утратившим силу.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной, налоговой, экономической политике, собственности и земельным вопросам (С.Г. Григорьев) и комиссию по социальной политике (Р.Балашашвили).

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусевские вести».

АИВАНОВ, председатель Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района

Н.ГРУШКО, глава района.

